
           Informace k provozu mateřské školy platné od 1. 9. 2021  

 

Vážení rodiče, 

věnujte prosím pozornost následujícím pokynům k nástupu Vašeho dítěte do mateřské školy, které se 

i v letošním školním roce týkají dodržování několika zásad z důvodu stávající epidemiologické situace. 

 

Plánovaná preventivní opatření: 

 

 Ve školce se nebudou testovat děti ani zaměstnanci (všichni zaměstnanci jsou očkováni). 
 

 Nošení respirátoru - v tuto chvíli platí, že respirátor nenosí děti a pedagogičtí pracovníci. 
 

  Třetí osoby - zákonní zástupci budou do budovy školy vstupovat s respirátorem a pohybovat se zde 

po nezbytně nutnou dobu.  Dítě doprovází jen jeden zákonný zástupce.  Pokud nebudete mít 

potřebu vstoupit s dítětem do šatny MŠ, můžete i nadále předat dítě paní učitelce ve vstupní 

chodbičce. 
 

 Při vstupu do MŠ je nutné použit dezinfekci (Bezdotykový dávkovač dezinfekce je umístěn na zdi ve 

vstupní chodbičce. Dávkovač dezinfekce má senzor k automatickému dávkování.). 

 Po příchodu a převlečení dítěte a před jeho předáním do třídy pedagogickému pracovníkovi, zajistí 

zákonný zástupce dohled nad důkladným umytím rukou svého dítěte. 

 Je třeba aktualizovat kontakty rodičů - ve spolupráci s třídní učitelkou budou v prvním týdnu 

aktualizovány veškeré kontakty. 
 

 Děti vykazující známky infekčního onemocnění (nejen COVID-19, ale například i rýma, kašel, teplota 

apod.) nebudou vpuštěny do budovy mateřské školy. Děti trpící sezonní alergií doloží potvrzení od 

lékaře, aby nedošlo k záměně za respirační obtíže. 
 

 Pokud bude mít dítě během pobytu v mateřské škole teplotu, kašel, rýmu… bude odděleno od 

kolektivu a zákonný zástupce si ho neprodleně vyzvedne. 
 

 DĚTEM VEŠKERÉ JEJICH OSOBNÍ VĚCI VÝRAZNĚ ČITELNĚ PODEPIŠTE. 

 

 

 

V případě, že jste se právě vrátili s dětmi ze zahraniční dovolené, platí toto opatření: 

 MŠ (či obdobná instituce) nesmí umožnit přítomnost dětí, které nedovršily 6 let a které se vrátily 

ze země s vysokým nebo velmi vysokým rizikem nákazy, po dobu 7 dní od vstupu na území ČR, 

respektive po dobu 10 dní, jde-li o návrat ze zemí s extrémním rizikem nákazy 

 

 

 

 

Děkujeme Vám za spolupráci. 

Těšíme se na děti a uděláme vše pro to, aby byly ve školce spokojené. 

      Kolektiv zaměstnanců MŠ Tyršova 

 


